

TISKOVÁ ZPRÁVA

## V Plzni je hotovo! Electro World otevírá nově zrekonstruovanou prodejnu v Berounce Parku!

**Česká republika, Praha – 16. května 2023** – Společnost Electro World dokončila modernizaci jedné ze svých tří plzeňských prodejen, která se nachází v obchodním centru Berounka Park na adrese Nákupní 5. Po několika týdnech renovace je prodejna od dnešního dne, 16. 5. 2023, zákazníkům opět k dispozici v plném provozu.

Hlavním důvodem pro modernizaci prodejny byla potřeba zmenšení prodejního prostoru, který již neodpovídal současným trendům. Díky novému prostorovému řešení může Electro World nabídnout zákazníkům ještě působivější prezentace vybraných značek a zároveň snadnější orientaci a příjemnější nákupní prostředí. Zajímavé na celé rekonstrukci bylo mimo jiné i to, že prodejna byla v omezeném režimu otevřena po celou dobu renovace.

*"Jsme velmi rádi, že jsme dokončili modernizaci této prodejny a můžeme ji opět otevřít zákazníkům v plném rozsahu,"* říká obchodní ředitel Michal Navrátil.

*"Věříme, že nové prostorové řešení přinese našim zákazníkům mnoho výhod a zlepší celkový nákupní zážitek,"* dodává M. Navrátil

K oslavě znovuotevření prodejny bude v období od 16. 5. do 21. 5. připravena speciální akce pro držitele Věrnostní karty. Ti získají v této konkrétní prodejně 5 % z ceny nákupu zpět jako bonus na svůj účet, který budou moci využít pro některý ze svých následujících nákupů. Tato akce pak platí pro celý sortiment v prodejně, včetně akčního zboží.

*"Chceme tímto poděkovat našim zákazníkům za trpělivost během renovace prodejny a touto speciální akcí jim vyjádřit naši vděčnost,"* dodává M. Navrátil.

Fotografie renovované prodejny v Plzni jsou ke stažení zde:

<https://flic.kr/s/aHBqjADZn3>

### **O společnosti Electro World**

Společnost Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství, včetně poskytování souvisejících služeb. V letech 2016–2023 byla každoročně oceněna prestižním titulem Superbrands, který je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.

### **Kontakt pro média:**

Stanislav Příbyl, Chillicom

Senior Account Manager

Tel.: +420 736 684 268

E-mail: [stanislav.pribyl@chillicom.cz](mailto:stanislav.pribyl@chillicom.cz)